

结盟同行促发展 校际合作谱新篇

——泉州轻工职业学院莅临我校开展服装专业五年专学生交流座谈会

撰稿人：蔡雪平

为推动中高职协调发展和紧密衔接，增强两校师生间的互动交流，2021年12月29日上午，泉州轻工职业学院领导莅临我校开展服装专业五年专学生交流座谈会。

交流会上，杨俊明校长对泉州轻工职业学院到访表示欢迎，并介绍了学校的发展情况、办学特色等，希望两校在其他专业中高衔接上有更深入的交流合作。



杨俊明校长介绍学校情况

泉州轻工职业学院校长林松柏介绍了学校的办学历史、基本概况、运行模式及校园文化等。他希望两校继续深化合作交流，共谋职业教育高质量发展。



泉州轻工职业学院校长林松柏做学校团队及专业介绍

泉州轻工职业学院副校长吴文弹对我校的招待表示感谢，希望以本次五年专交流合作为契机，继续深化两校合作，推进师资和实训室共享，实现优势互补、合作共赢，共同促进职业教育发展。

随后，双方结合各自的办学优势和特点，就两校五年专合作的前景和可能存在的问题，包括人才培养目标及规格、培养模式、专业课程安排等方面交流了看法。期间，泉州轻工职业学院智慧制造学院副院长陈超与我校服装专业五年专同学互动交流，为同学们答疑解惑。



林海群校长做五年专人才培养模式发表讲话



陈美德主任介绍服装大专班的办学情况、师资情况。





此次校际交流活动加强兄弟学校之间的交流，拉近距离，促进了共同进步，为两校间的中高衔接工作打下了坚实的基础。

